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ATA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÛNICON.0 2017.12.11.1-

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de DEZEMBRO do ano de 2017 (dois mil e dezessete) às 10:00 (dez horas), 
horário de Brasília, na sede da Prefeitura Municipal de Boa Viagem, situada à Praça Monsenhor José Cândido, 
n° 100 -  Centro -  Boa Viagem -  Ceará, CEP.: 63.870-000, reuniu-se a Comissão de pregão nomeada pela 
Portaria n.° 03.07.002/2017-GAB/PMBV de 03 de julho de 2017, composta pelo Pregoeiro: Sr. JACKSON 
FERREIRA DANTAS e sua equipe de apoio: Sra. Antonia Sônia Vieira Carneiro e Sr. Solange Nunes de Sousa - 
membros da equipe de apoio, com a finalidade de dar inicio a fase de abertura das propostas, relativas ao 
PREGÃO ELETRÔNICON ° 2017.12.11.1- PE, cujo o objeto é a REGISTRO DE PREÇO PARA CONTRATAÇÃO 
NA PRESTAÇÃO DE FUTUROS E EVENTUAIS SERVIÇOS COM LOCAÇÃO DE VEÍCULOS TIPO CAMINHÃO 
PIPA COM MOTORISTA PARA ATENDER A DEMANDA DO MUNICÍPIO DE BOA VIAGEM/CE TUDO 
CONFORME ESPECIFICAÇÕES EM ANEXO. Após análise foram desclassificadas 04 propostas, sendo elas: 1o; 
4o; 7o e 8o, por não anexar documentos no portal BLL, conforme alerta emitido pelo sistema demonstrando que 
referido participante estava em desacordo com o disposto no item 3.3 do Edital -  (na ocasião do preenchimento 
da proposta no sistema deverá ser anexados os documentos de habilitação exigidos no edital).

FASE DE DISPUTA DE PRECO

Dando continuidade, às 11:00 (onze horas), horário de Brasília, deu início a disputas, conforme sistema da Bolsa 
de Licitações & Leilões (BLL), após disputa e fechamento do randômetro o sistema informou que o detentor da 
melhor oferta foi a empresa TOP SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, no valor de R$ 946.944,00 
(novecentos e quarenta e seis mil novecentos e quarenta e quatro reais); além dos documentos anexo no 
referido sistema, a licitante também enviou por e_mail cópia relativa sua Habilitação, conforme item 5.1 do 
referido Edital, o qual foi recebido pelo pregoeiro através do endereço eletrônico: licitaboaviagem@hotmail.com. 
Após análise, constatou-se que os documentos estavam em conformidade com o requerido no Edital, declarando 
a Habilitada. Respeitando o prazo previsto pelo sistema da Bolsa de Licitações & Leilões (BLL), para 
interposição de recurso, nenhum licitante apresentou recurso, passando para fase de Adjudicação. O Pregoeiro 
irá aguarda a entrega dos documentos originais, no prazo de até 02 dias úteis, conforme o item 6.7.5 -  do 
referido Edital, afim que possa ser encaminhado alo setor competente, conforme solicitado ao licitante via e_mail. 
Encerrada a sessão o Pregoeiro solicitou aos menbros da equipe de apoio para rubricarem toda documentação
recebida eletronicamente. O Pregoeiro deu p 
assinada pelo Pregoeiro e equipe de apoio,

43nte ata que lida e achada em conforme vai 
eunião mandando lavrar a presente ata.

Membro da Equipe de Apoio
SOLANGE IsTüNEí Hj E SOUSA 
Membro da Equipe de Apoio
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